Jeudi 28 mai 2020

1) DEFI DU JOUR:

3) ORTHOGRAPHE:

07

Combien taut-il ajouter de petits
cubes, au minimum, pour reconstituel
le grand cube?

Attention!
Tu dois trouver le nombre

de petits cubes manquants.
N - 4

Il y a 25 cubes par étage

Sur la rangée 1 (du fond) : complet
Sur la rangée 2 : manque 1

Sur la rangée 3 : manque 1

Sur la rangée 4 : manque 5

Sur la rangée 5 : manque 25 -15 =10

Il manque 17 cubes

NOUVELLE legonl!
Recopie cette legon dans ton cahier jaune partie orthographe
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4) DICTEE: écoute attentivement cette dictée et écris les phrases dans ton cahier mauve

* La phrase 1 est a transformer au singulier.

CLIQUE SUR LES PHRASES proposées a LA FIN DE CETTE PAGE et écris

* Pour les phrases 2,3 et 4 il faut bien choisir les terminaisons des verbes:
¢, er, ais, ait, aient et se souvenir des terminaisons de I'imparfait et du
passé simple. Attention aussi a mes, mais, met(s), m'est!

« PHRASE n®1 »

1.« PHRASE n®1 »
2.« PHRASE n°2 »
3. « PHRASE3 »

4.« PHRASE n°4 »

1:37
1:01
1:26
118

N'oublie pas de RELIRE tes phrases a la fin!




5) CALCULS D'AIRE:
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Aire du rectangle =47 x 25 Aire du carré=8 x 8
= 1175 mm’ = 64 dm*

Aire du rectangle= 30 x 12
=360 m’

Aire du carré= 50 x 50
= 2500 cm?

Calcule l'aire d'un terrain rectangulaire de 200 m de long et 96 m de large: (sans poser)

Opération: 200 x 96 = (96 x 2) x 100
=192 x 100
=19 200

Solution: I’aire du terrain est de 19 200 m?

6) CALCUL MENTAL: tu ne dois pas poser ces calculs mais les faire de téte, tu

disposes de 5 minutes

a 363-241=122 39-1=2,9
b 78-25=53 2,75-0,05=2,70
c|984-2,70=7,14 41-14=2,7

41 dixiemes - 14 dixiemes = 27 dixiemes

d5-08=42

i | 750-428=3,22

e 6425-12=5225

j 9-24=656




7) GEOGRAPHIE:
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Les grandes métropoles mondiales

Classement Ville Nombre Année de Pays Continent
d'habitants | recensement
1 Tokyo 37730 064 2012 Japon Asie
2 Mexico 23293 783 2013 Mexique Amérique centrale
3 Séoul 22 692 652 2013 Corée du Sud Asie
4 New-York | 22214 083 2013 Etats-Unis Amérique du nord
5 Mumbai | 21900 967 2013 Inde Asie
6 Sao Paulo | 20853 705 2013 Brésil Amérique du sud
7 Pékin 20 690 000 2013 Chine Asie
8 Shanghai | 19 904 400 2013 Chine Asie
9 Manille 19 888 419 2011 Philippines Asie
10 Bangkok = 18927 786 2011 Thailande Asie
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Roepllace lev 10 phus grandens willess du monde dans let nectangllety sadkant que:
+ Now-York ve trouve en Foménique du mond. no.lrd
¢ Nocico v buoune o b contrl
+ Joo Roudlo ve vitue en Jomsnique du sud.
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o« Moumbai ve brouse en Tnde, au bord de Locsan Indien

+ Banghol, s trouve aussi aw bond. de bocsan Indien mais plus & Pest.
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